
 
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 
сімдесятої позачергової сесії восьмого скликання 

 

 

12 березня 2024 року № 137 

 

Про звернення депутатів Пирятинської міської ради щодо відновлення 

фінансування окремих напрямів державної програми „Фінансова підтримка 

сільгосптоваровиробників“ та встановлення пільгової ставки податку на додану 

вартість у молочному тваринництві 
 

Відповідно до статей 25, 59 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в 

Україні“, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Схвалити звернення депутатів Пирятинської міської ради до Верховної 

Ради України щодо відновлення фінансування окремих напрямів державної 

програми „Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників“ та встановлення 

пільгової ставки податку на додану вартість у молочному тваринництві  

(додається). 

2. Рішення надіслати Верховній Раді України. 

3. Звернення розмістити на веб-сайті Пирятинської міської ради та 

оприлюднити в інших засобах масової інформації. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря ради         

Пазюка С.Г. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності 

(Тристан О.В.) 

 

 

 

Міський голова Андрій СІМОНОВ 

 

 

 

 

 

 

 



СХВАЛЕНО 

 

Рішення сімдесятої позачергової 

сесії Пирятинської міської ради 

восьмого скликання 

12 березня 2024 року № 137 

 

Верховна Рада України  

вул. Михайла Грушевського, 5,  

м. Київ, 01008 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Пирятинської міської ради щодо відновлення фінансування окремих 

напрямів державної програми „Фінансова підтримка 

сільгосптоваровиробників“ та встановлення пільгової ставки податку на додану 

вартість у молочному тваринництві 

 

Повномасштабна війна не тільки похитнула усталений спосіб життя 

українців, зруйнувала його безпекові основи, а й спричинила необхідність 

суттєвих трансформацій у житті людей, суспільства, держави та стрімкої 

адаптації до нових умов. В Україні з’явилося понад 5 мільйонів внутрішньо 

переміщених осіб, очікується близько 2 мільйонів ветеранів. В містах стрімко 

подорожчало житло, різко збільшився дефіцит робочих місць, особливо для 

жінок. В сільській місцевості є доступне житло, але немає достатньої зайнятості 

для сільського населення; за підрахунками, тільки 9 % жителів села 

працездатного віку працює в сільськогосподарських підприємствах. 

Для жінок на селі традиційним робочим місцем є ферма. Тому одним із 

способів вирішення зазначених проблем є будівництво та реконструкція 

тваринницьких ферм. Молочно-товарна ферма на 500 корів в перспективі 

створить до 45 нових робочих місць, зміцнить продовольчу безпеку держави, 

виробляючи до 3000 тон молока та 150 тон м’яса, принесе до бюджету близько 

1,5 млн. грн ПДФО. Створення таких ферм стимулюватиме розвиток переробки 

зернової продукції, що зменшить кількісний експорт та спростить логістику 

перевезень зібраного урожаю. Отримана молочна продукція стане додатковою 

сировинною базою для молокопереробних підприємств і виступить джерелом 

доданої вартості продукції галузі рослинництва. Також рослинництво отримає 

джерело органічних добрив на полях, а сівозміна збагатиться такими 

ґрунтовідновлюючими культурами, як багаторічні трави.   

Проте в умовах війни, в умовах пов’язаних із загальним скрутним станом 

економіки країни, аграріям важко втілити в життя перспективні плани розвитку 

власного тваринництва щодо будівництва та реконструкції тваринницьких 

ферм та придбання худоби. 

Значною мірою вирішити зазначені проблеми могло б відновлення 

фінансування в Державній програмі „Фінансова підтримка 

сільгосптоваровиробників“ за напрямками: 8 – Часткове відшкодування 



вартості племінних тварин та 9 – Часткове відшкодування вартості об’єктів для 

утримання сільськогосподарських тварин. Дана програма була дуже 

актуальною навіть за умов стабільної роботи аграрного сектору, а під час війни 

є взагалі життєво необхідною.  

Просимо в першу чергу розглянути можливість відшкодування вартості на 

утримання племінних тварин для новостворених ферм-підприємств, які лише 

розпочинають свою діяльність у галузі тваринництва. Нею передбачалося 

відшкодування вартості закупівлі телиць, нетелей, корів молочного, молочно-

м’ясного та м’ясного напряму продуктивності у розмірі до 80 відсотків вартості 

(без податку на додану вартість), але не більш як 50400 гривень за одну голову 

та часткове відшкодування вартості об’єктів для утримання тварин у розмірі до 

50 відсотків вартості. Встановити обмеження на кількість закупленого 

поголів’я до 500 голів. 

Розглянути можливість встановлення пільгової ставки ПДВ в молочному 

тваринництві у розмірі 10 відсотків, оскільки галузь тваринництва традиційно 

потребує більшої підтримки ніж галузь рослинництва, де ставка ПДВ становить 

14 відсотків.  

 

 

 

Міський голова  Андрій СІМОНОВ 


